

Кандидаты в депутаты: план к действию

Я, ОРЕХОВ Александр Николаевич, обращаюсь ко всем избирателям, конечно, в первую очередь имею в виду жителей избирательного округа, которые 20 апреля будут голосовать на избирательном участке N 3 (бывшее ОШСУ).

Я - за возможность не упасть в гололед, за безопасность перейти дорогу, за удобство зайти в поликлинику и магазин, за строительство спортивной площадки по ул. Победы, 39а, за возрождение городского парка, за возможность получения высшего образования детьми в Осинниках.

Выберите - будущий депутат. Живу рядом.

Моя программа решения проблем: освещение улиц поселка, благоустройство и поддержание чистоты на улицах поселка, обеспечение правопорядка, строительство нового спортивного зала, улучшение финансирования бюджетных организаций, улучшение транспортного сообщения между городами и поселком, оказание помощи ветеранам и инвалидам. Не обойду вниманием обращения граждан, так как я живу на поселке более 40 лет и мне небезразлична его судьба.

В. БУДУЕВ, округ N 17.

На завершающем этапе

УВАЖАЕМЫЕ ОСИННИКОВЦЫ, УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

20 марта закончилась регистрация кандидатов в депутаты областного, городского совета народных депутатов и на должность главы муниципального образования.

Мы зарегистрировали в территориальной избирательной комиссии на должность главы муниципального образования четырех кандидатов. Это: В. Д. Лисовский - глава администрации п. Тайжина, Н. И. Сидорин - пенсионер, О. И. Чуприна - временно не работающая, П. П. Дочев - и. о. главы г. Осинники.

На мандат депутата областного совета претендуют три человека: С. Н. Яценко - директор городского муниципального рынка, С. В. Сафонов - ныне действующий депутат областного совета - и О. А. Березикова - врач-анестезиолог-реаниматолог родильного дома, председатель профсоюзных организаций работников медицинских учреждений.

На 20 депутатских мандатов в городской совет претендуют 96 кандидатов. Они представляют многие сферы деятельности нашего города. Есть округа, где зарегистрировано до 8 кандидатов. Мы прекрасно понимаем, что перед вами стоит непростая задача - выбрать из всего перечня претендентов одного достойного кандидата. Для этого чтобы сделать правильный выбор, мы предлагаем вам более внимательно на протяжении этого месяца следить за выпуском городской газеты, передача городского радио и телевидения, которые 21 марта начали напряженную работу по проведению агитационного периода.

Закон о выборах предусматривает, и даже настаивает, на встречах с кандидатами всех уровней. Поэтому для того, чтобы ознакомиться с программами кандидатов, познакомиться с ними лично мы рекомендуем вам принимать участие в тех встречах, которые будут организовывать претенденты, их предвыборные штабы, их доверенные лица.

Что касается главы муниципального образования, то требования, которые предъявляются к такому кандидату, вам всем понятны и, думаю, на этом подробно останавливаться нет смысла.

Основная задача депутатского корпуса последних лет, в соответствии с новыми требованиями законодательства, - работа не по старинке (выполнение каких-то маленьких наказов избирателей: ремонт мостиков, очистка дорог, подсыпка каких-то ям, ремонт колодцев, колонок и т. д.). Это важно, я понимаю, для каждого избирателя, для каждого жителя, особенно в частном секторе, да и в коммунальном секторе много проблем. Нам бы хотелось только пояснить, что сегодня основная задача депутатского корпуса - это выработка и проведение в жизнь городских законов, по которым будем жить на протяжении будущих пяти лет.

Все вышеизложенные категории будут избираться в соответствии с новым законодательством и Уставом города на пять лет, а не на четыре года, как это было в прошлом созыве. Поэтому совету народных депутатов в первую очередь нужны эрудированные, грамотные, ответственные люди, которые имеют хорошую профессиональную, образовательную подготовку в юридическом, экономическом плане. Ну и во всех отношениях. Но выбор за вами. И только вы, оставшись один на один в кабинке со своим бюллетенем,

Выборы-2003

Уважаемые избиратели округа N 13, жители района БИСа! Я, РУДЕНКО Елена Николаевна, учитель школы N 3, баллотируюсь кандидатом в депутаты, т. к. мне небезразлична судьба своего района. Нужно, чтобы в округе был свой народный депутат, к которому вы всегда можете обратиться за помощью и проконтролировать его деятельность. Я имею опыт общественной работы: 10 лет возглавляю профсоюзную организацию. Не раз двухтысячный коллектив педагогов поручал мне отстаивать интересы образования. Награждена грамотами городского и областного профсоюза, администрации города. У меня есть силы, а главное - желание сделать жизнь моих избирателей достойной. Я всегда буду рядом с вами!

ПИВЕНЬ Марина Анатольевна. Работает начальником ЖЭУ. Обладает современными экономическими знаниями, прекрасными профессиональными качествами: умением убедить, повести за собой, способностью полностью отдавать себя делу, не опускать руки, если что-то не получается, а упорно искать решения любой проблемы, которые неизбежно бывают в работе ЖЭУ. Главное качество ее личности - отсутствие равнодушия. Она будет защищать ваши интересы, интересы пенсионеров, многодетных семей, незащищенных слоев населения. Она - за прекращение роста цен на жилищно-коммунальные услуги, а в дальнейшем - снижение их. Она работает четко, любые вопросы решает профессионально, умеет найти контакт с людьми.

В. БУДУЕВ, округ N 17.

Дорогие жители моего родного города (округа N 3)! Любая дорога начинается с первого шага. Я решилась сделать этот шаг, надеясь на вашу поддержку и помощь. В наших руках - наше будущее. А наше общее будущее - это наши дети. Я приложу максимум усилий для того, чтобы наших детей вывести из трущоб и подвалов, возродив клубы по месту жительства, детские парки и спортивные площадки. Заполним жизнь детей желанным для них делом. Отвлечем от наркомании, детского алкоголизма и бродяжничества. Обеспечим достойную старость нашим родителям.

Р. РОДИОНОВА.

Уважаемые избиратели округа N 16! Прошло 4 года, как вы выбрали меня депутатом горсовета. Я возглавлял контрольно-правовой комитет, что позволило мне многое сделать для города и, в частности, для своих избирателей. Все наказы и обещания я выполнил. Особый упор в работе я делал на заботу о ветеранах, так как сам будучи ветераном, я особенно остро вижу наши с вами общие проблемы. Баллотируясь на второй срок, я определил программу улучшения жизни наших пенсионеров. Мне дорог мой округ, и я верю, что вы мне вновь окажете доверие.

Ю. БОГАТОВ.

будете решать, за кого отдать свой избирательный голос.

Что касается выборного актива, то 15 марта были утверждены все участковые избирательные комиссии. В них будут работать 300 горожан. Сейчас они ведут напряженную работу по подготовке избирательных участков, по сворке и составлению списков избирателей. Каждый из вас получит приглашение на свой избирательный участок. Нами уже заказаны бюллетени для голосования по выборам в местный представительный орган власти.

Пользуясь случаем, я хотела бы сегодня обратиться к руководителям предприятий, бюджетных учреждений, организаций всех форм собственности, на базе которых будут работать избирательные участковые комиссии, с огромной просьбой оказать техническое содействие в оформлении избирательных участков, помочь председателям участковых избирательных комиссий сделать урны, кабинки, обеспечить их транспортом. Закон о выборах в органы местного самоуправления четко предусматривает участие государственных органов власти, участие предприятий и организаций в организационной подготовке и проведении выборов. Потом, когда мы подведем итоги выборов, я обещаю вам, что лучшие предприятия, принявшие активное участие в оказании помощи в проведении выборов, будут обязательно отмечены со стороны центра содействия выборам.

И в заключение центр содействия выборам сообщает, что, в соответствии с законом, с 27 марта будет проводиться акция по выдаче открепительных талонов по выборам областных депутатов. Я простым языком объясню вам следующее. Выбирать областного депутата мы будем по одному, 26-му избирательному округу Осинниковскому округу. В него входят г. Осинники и населенные пункты Новокузнецкого района - Атаманово, Куртково и Баевка. Так вот, если вы в день голосования, 20 апреля, надумаете поехать в гости в Атаманово и не сможете проголосовать на своем округе или будете, например, находиться в Косом Логу на даче и вам удобнее прийти на избирательный участок туда, то вы можете получить открепительное удостоверение в окружной избирательной комиссии, которая находится в здании администрации города.

С 6 апреля мы будем проводить досрочное голосование по выборам главы г. Осинники и депутатов городского совета. Это значит, что, если вы уезжаете на курорт, в длительную командировку, в отпуск и не будете присутствовать в городе 20 апреля, вы можете прийти в территориальную избирательную комиссию в здании администрации города с паспортом или документом, удостоверяющим личность, заменяющим паспорт, и проголосовать досрочно.

Избирательные комиссии всех уровней, сформированные на территории города, призваны обеспечить хорошую явку избирателей и сделать все возможное для того, чтобы вы осуществили свое основное право, данное Конституцией РФ, - голосовать, избирать и быть избранным. Мы с огромным удовольствием ждем вас 20 апреля на избирательных участках.

Н. БАЛАЛАЕВА,
председатель городского центра
содействия выборам.

Отчет о работе народных депутатов 1999 года по

Уважаемые горожане!

18 апреля 1999 года вы доверили депутатскому корпусу второго созыва представлять ваши интересы в Осинниковском городском совете народных депутатов. Прошло четыре года, шесть девятков сессий, сотни жизненно важных вопросов рассмотрены. Время неумолимо. Что же удалось выполнить из задуманного, каковы проблемы, вопросы, на которые еще не даны решения и ответы?

В итоговом отчете депутаты городского совета постараются рассказать обо всех направлениях своей деятельности, о нормотворчестве, о работе постоянных комиссий, самовыборе, в том, что удалось сделать для города, для вас, уважаемые избиратели!

Приведены в соответствие с Конституцией РФ, действующим федеральным и региональным законодательством ряд основополагающих нормативных правовых актов городского совета. Существенная работа проделана по совершенствованию положений Устава города. Большой группой вопросов стали правовые акты, направленные на расширение налогооблагаемой базы, пополнение бюджетных статей.

Значительных усилий стоил блок решений социального характера, а также решений, направленных на сохранение в жизнеспособном состоянии городского хозяйства.

Часть принятых городским советом народных депутатов правовых актов были инициированы главой города, администрацией города, многие вопросы обсуждались с участием заинтересованных лиц.

Общий и главной задачей органов местного самоуправления города является задача наполнения городской казны и ее рачительного использования.

Условия принятия бюджета города каждый раз были не просты. В течение 2000 - 2002 гг. бюджеты муниципальных образований несли существенные потери, что объяснялось известными федеральными реформами в сфере бюджетного и налогового законодательства. Снижались размеры отчислений в местные бюджеты от взимаемых налогов и сборов, определенные налоги, в настоящее время, вообще не поступают в бюджет города. Передача органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий не сопровождалась передачей материальных и финансовых ресурсов, необходимых для осуществления этих полномочий. На этом фоне, при явном улучшении производственных показателей, при увеличении объемов промышленного производства, потери бюджета г. Осинники по всем видам налогов и сборов в 2002 г. ориентировочно составили 15320 тыс. рублей. В 2003 году только в результате отмены налога с продаж, налога на покупку иностранных денежных знаков бюджет города потеряет более 2 млн. рублей в доходах, а в целом, по сравнению с прошлым годом, потери бюджета еще более возрастут.

Тревожная ситуация в сфере межбюджетных отношений заставляла депутатов неоднократно обращаться с предложениями в Государственную думу по изменению нормативов отчислений по федеральным и региональным налогам в пользу местных бюджетов. На сегодняшний день в Государственную думу рассматривается большой пакет законодательных актов, которые нацелены на изменение общих принципов организации местного самоуправления, реформирование налогового законодательства Российской Федерации в направлении более рационального распределения налоговых платежей между федерациями, регионами и муниципальными образованиями.

В течение всего периода работы главнейшей задачей депутатов стала задача расширения на-

логоблагаемой базы и увеличения уровня собственных доходов бюджета города. Динамика роста собственных доходов бюджета города такова:

2000 год - собственные доходы бюджета города составили 71437 тыс. рублей;

2001 год - 105540 тыс. рублей;

2002 год - 125060 тыс. рублей;

2003 г. - собственные доходы бюджета города приняты в размере 142231 тыс. рублей.

Уровень дотационности бюджета города в 2000 году - 86%, в 2003 году - 66,6%.

Увеличению доходов бюджета города способствовали: принятие городским советом ряда сборов (сбор на благоустройство территории города, сбор на уборку территории города и т. п.), изменение сроков уплаты земельного налога для юридических лиц, пересмотр платежей за аренду муниципального имущества, аренды земли. Эти меры, среди прочих, позволили сохранить социальную направленность бюджета города.

В 2002 г. органам местного самоуправления города удалось обеспечить выплаты повышенной заработной платы работникам бюджетной сферы, организовать за счет средств бюджета города летний отдых детей и подростков, направить 34482 тыс. рублей на выплаты льгот ветеранам, инвалидам и иным социально незащищенным слоям граждан. В 2003 г. 40% расходов бюджета города составят расходы на нужды образования. Нам удалось включить в бюджет города финансирование шести долгосрочных целевых программ, среди которых программа по усилению борьбы с преступностью, программа «Здоровье жителей города Осинники», «Старшее поколение», «Развитие культуры г. Осинники» и т. д. Планируется оказать содействие ряду общественных организаций - совету ветеранов, городским организациям инвалидов, воинов-афганцев, участникам чеченских событий, обществу «Шория», центрам татарской, немецкой культуры и др. В бюджет города внесена статья, предусматривающая финансирование муниципального долга.

Вызывает сожаление почти предельный дефицит бюджета (около 10%). Но тем не менее опыт работы прошлых лет показал, что, принимая бюджет с дефицитом, мы сами берем на себя обязательство - своеобразный повышенный встречный план.

Хотелось бы иметь бюджет с профицитом и очень уверен в этом себя чувствовать. Пока так не получается.

Активная нормотворческая деятельность велась депутатами в тесном сотрудничестве со структурными подразделениями администрации города по урегулированию бюджетного процесса. Среди важнейших актов, подготовленных постоянною комиссией по бюджету, налогам и финансовой политике под руководством Печуриной Л. Н. и принятых городским советом, следует назвать Положение «О бюджете и бюджетном процессе г. Осинники». Положение «О предоставлении в Осинниковский городской совет народных депутатов ежеквартальной и годовой отчетности об исполнении бюджета города», акты, устанавливающие процедуру формирования муниципального заказа, порядок представления отсрочек по налоговым платежам, зачисляемым в бюджет города, определяющие деятельность комиссии по муниципальному финансовому контролю. Принятие таких нормативных правовых актов позволило депутатскому корпусу более эффективно контролировать исполнение бюджетных обязательств. Городской совет поставил под особый контроль финансирование расходов за потребленные электроэнергию и топливо, добился более стабильного финансирования расходов лечебных учреждений на медикаменты и питание.

Одним из вариантов дополнительного привлечения денежных средств в городскую казну является включение отдельных положе-

СПОРТ - ЭТО ЗДОРОВЬЕ

СДЕЛАН первый шаг в создании городского спортивного клуба инвалидов. Администрация города выделила деньги для приобретения теннисного стола и робота-тренажера. В этом году три спортсмена уже четвертый раз выезжают на чемпионат России и всегда показывают очень хорошие результаты.

В нашем городе немало инвалидов, желающих заниматься спортом, но многие стесняются сделать первый шаг и прийти в клуб, где занимаются здоровые люди. При создании спортивного клуба инвалидов все они могли бы заниматься различными видами спорта, тем самым улучшая свое физическое состояние, не чувствуя себя обделенными. Особенно больно за детей-инвалидов, которые в данный момент практически оставлены наедине со своими проблемами.

Приобретение самого современного оборудования поможет всем теннисистам города совершенствовать свое спортивное мастерство.

Всероссийское общество инвалидов, спортсмены-теннисисты, заинтересованные в оздоровлении горожане очень благодарны за оказанную помощь.

С. БАТУНОВ,
председатель ВОИ.

ЕЖЕГОДНО в Новокузнецке телерадиокомпания «Алекс» проводит зимнее представление Алекс-шоу «Поехали!». Конструкции, изготовленные своими руками, должны спуститься с горно-лыжной трассы, преодолев трамплин. Это красочное шоу состоялось и в нынешнем году.

Город Калтан представляли дети из школы-интерната N 26 с конструкцией «Репка и чудо-город». Мы заняли третье место и победили в номинации «Самый юный участник конкурса» (12 лет). Но что же предшествовало столь успешному выступлению?

Два года назад, когда я возглавляла объединение «Мы», ребята участвовали в таком шоу с конструкцией «Змей-калтаныч» и получили приз «За волю к победе». Та конструкция была изготовлена из картонных коробок и пластиковых бутылок. Теперь, работая уже в школе-интернате N 26, я предложила детям представить свой родной город с более крупной и красочной конструкцией, привлечь побольше участников.

Подготовка к конкурсу была хорошо организована. До позднего вечера горел свет в школьной мастерской, вспыхивали огни сварки - там переделывались железные сани. Сначала многие ребята не верили, что можно смастерить из них что-то особенное, наблюдали со стороны с прохладой, но когда появился каркас саней с накачанными камерами от БелАЗов, от помощников не было отбоя. Ребята шили костюмы и маски для главных героев и чудо-города (свеклы, моркови, фасоли, тыквы и цветы). Какие все-таки талантливые дети в нашей школе!

И ВОТ долгожданный день настал. Мороз и жесткий ветер обжигал лица и руки участников, но восторг и ожида-

С 10 по 16 марта в городе было зарегистрировано 34 происшествия и преступления. В том числе 6 краж, из них 2 - из квартир и частных домов граждан, 1 - из гаража, 2 грабежа, 1 разбой, 4 человека обратились с заявлениями о причинении им телесных повреждений.

В ночь с 9 на 10 марта воры, взломав замок на двери, проникли в одну из квартир дома N 4 по ул. Дорожной и похитили электроприборы.

Рано утром 12 марта 90-летняя хозяйка частного дома по ул. Калинина проснулась от по-дозрительного шума. Незнакомые ей мужчины, отжав входную дверь, вошли в дом и под угрозой применения физической силы забрали деньги, продукты питания.

В тот же день было возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего молодого человека и 22-летней женщины, которые поздно вечером возле дома N 9 по ул. Победы совершили грабеж в отношении 34-летнего мужчины, возвращавшегося из бара домой, забрав у него нар-

ковую шапку, шарф и деньги в сумме 13 тыс. руб. Подозреваемая пояснила, что, находясь в баре, она обратила внимание на то, что у одного из мужчин много денег, у нее возник умысел похитить их.

Преступление не всегда удается раскрыть сразу, т. е. по горячим следам. По их раскрытию ведется целенаправленная, систематическая работа.

Так, 17 февраля, ночью, пока хозяева были на работе, воры, подобрав ключи, проникли в одну из квартир дома N 10 по ул. Куйбышева и похитили телевизор, видеомагнитофон, золотые изде-

лия на общую сумму 30 тыс. рублей. В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками милиции в марте кража была раскрыта. Злоумышленниками оказались трое моло-

Криминальная хроника

смерти. В марте сотрудниками милиции это преступление удалось раскрыть. Подозреваемым оказался 19-летний, никогда не работающий молодой человек. Он помнил, что, будучи пьяным, встретил знакомую женщину и стал выяснять с ней отношения, а затем избил ее, причинив тяжкий вред ее здоровью.

Напоминаем вам, что в Осинниковском ГОВД круглосуточно работает телефон доверия. По нему вы можете сообщить о готовящихся и совершенных преступлениях, об административных правонарушениях и другую информацию. Ждем ваших звонков.

**Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД.**

Не рискуйте!

лых мужчин. Никто из них не работал, ранее все были судимы за кражи. Похищенные вещи, кроме телевизора, им удалось продать в Новокузнецке. На вырученные деньги покупали спиртное.

Уважаемые граждане, обращаемся к вам с просьбой не покупать у незнакомых подозрительных людей вещи, так как они могут оказаться ворованными и вы рискуете остаться без покупки и без денег.

19 января около магазина N 9 по ул. Вокзальной был обнаружен труп 62-летней женщины с признаками насильственной

Мальчик перебегал дорогу...

С начала года самое большое количество дорожно-транспортных происшествий зарегистрировано с участием пешеходов. За два месяца под колесами транспорта погибли 26 человек. В связи с этим с 6 по 15 марта в области проводилась операция «Пешеход». В этот период инспекторами ГИБДД выявлено 157 нарушений среди пе-

шеходов и 541 - среди водителей. 13 марта произошло дорожное происшествие с учеником школы N 30 п. Малиновка. Мальчик перебегал дорогу перед близко идущим транспортом и был сбит микроавтобусом. В результате получил травмы.

**Е. СЕВОСТЬЯНОВА,
инспектор ГИБДД.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

МЕНЯЕМ

2-КОМН. благоустроенную квартиру (5-й эт.) на 3-комн. с доплатой. Обр. по тел. 4-93-99.

АООТ «Кандалепская автобаза» продает автостояночный бокс, автомобили, складские и другие помещения по адресу: ул. Ленина, 2. Звонить по телефонам: 5-23-68, 5-40-09.

ПРОДАЕМ

АВТОБУС ПАЗ-3205 1998 г., бензин + газ. Тел. в Междуреченске: (38475 - код) 2-56-02.

Деревянный дом 6х8. Есть все надворные постройки, слив, вода во дворе, усадьба 17 соток, есть все фруктовые и ягодные посадки. Обр.: ул. Пугачева, 21 (авт. N 1, ост. «Куйбышева»), в любое время.

МОКИК (Япония) в нерабочем состоянии. Обр.: г. Осинники, ул. Фрунзе, 34.

УТЕРИ

НАШЕДШЕГО утерянные документы, выданные ВТЭК г. Новокузнецка: выписка N 3220, справка N 0945579, N 0945580, справка серии МСЭ 009 N 742798 на имя **КИСЕЛЕВОЙ Любови Ивановны**, - прошу вернуть их за вознаграждение. Обр.: ул. Победы, 35а-77.

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя ЧЕСНОКОВОЙ Анисы Федоровны считать недействительным.



ние чего-то необычного согревали дети. Мы обрадовались, когда увидели заместителя главы нашего города А. Н. Носова, который приехал на гору поддержать нас и пожелать удачи и победы.

И вот подтянулись к старту все участники конкурса. Конструкции были разные: самолет и пушка, очки и автомобиль, избушка на куриных ножках, Дед Мазай и зайцы и другие. Была среди них и наша Репка. Ярко-желтая красавица, уютно разместившаяся на цветочной поляне. И герои сказки в огромных масках, в сопровождении детей, одетых в костюмы овощей, выглядели на снегу каким-то чудом.

Дали старт, и вихрем по снежной трассе понеслась наша Репка - кусочек лета. Пройдя всю трассу и преодолев трамплин, она благополучно финишировала. Ожидание награждения не

было утомительным: наши скальные герои были самыми популярными фотомоделями. Сколько новокузнецан и гостей конкурса сфотографировались с героями сказки! Все спрашивали, откуда мы. А узнав, удивлялись, как такие маленькие решились вступить в состязание с «ядями» с Запсиба, КМК, ЭЖК и др. предприятий.

Когда во время награждения объявили, что наша конструкция заняла призовое место, ликованию ребят не было предела. Зрители устроили нам настоящую овацию и скандировали: «Калтан, Калтан...» Самый маленький участник получил приз от компании «Спорт-престиж» - сани, которые оказались выше его роста. Нашей команде вручили в подарок телевизор, огромный торт, интернет-карту на 300 минут и др. Ура, ребята!

Огромная благодарность всем

неравнодушным людям, которые помогали нам и всячески поддерживали: главе администрации г. Калтан В. Ю. Ключкову, руководителям шахты «Алардинская», разреза «Калтанский», предпринимателям, работникам школы-интерната N 26. Особую благодарность выражают моим родителям и брату Александру.

Как жаль, что всего лишь 25 детей представляли наш город в этом шоу. А где те организации, которые должны работать с молодежью, воспитывать ее, раскрывать ее таланты, дать возможность проявить себя? Ведь молодежь - предтеча будущего!

А пока, друзья, до следующей зимы! Поехали!

**Т. ЛАТЫШ,
зам. директора школы-
интерната N 26,
депутат горсовета.**

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 5-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственного секретаря 5-36-49, отдела экономики 5-30-68, отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид.-во рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 2492. Тираж 5680 экз. Индекс 5220. Цена договорная.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Зам. редактора
Л. Б. СМИРНОВА